Y  flggévatozd

Xgy Xo o Xy, flggetlen vatozok

Y» f(Xy, X5 . X,)  becslés  fIF

E(Y-F(Xy, Xp, . Xp))2= min E(Y- £(X;, X, ... X))
flF

‘A legkisebb négyzetek médszere‘

h@b,c.) = SOV Xy Xy . Xabic, )P ® min.

i=1

OW—N—CP>Z>O0—NNnnMIOMDI

E * Linedrisregresszio f(X)=By,+B,; X

S * Tobbvaltozos linedris regresszio

E

S| X Xg Xy ) =Byt By X, + By Xtk By X,

z

| * Polinomidlis regresszio

(@]

A f(X1, Xy 000X, ) = By + By X + B, X?+..+ B XP

N

f X=X, Xp=X2, ., X,=XP

; * Kétparaméteres (linedrisra visszavezethett) regresszid

3 pl. Y=f(X) =B, €8 b InY = B, X +In B,

1.

R * Nemlinedris regresszio

E

G

R | fX)=B;+B, exp(B; X) aszimptotikus |.
E

S | f)=B-B, - (By) aszimptotikus 1.
4

| | f(X)=(B,+B, X)1e: siiriiség

(0]

A Gauss

N |00 =By - (1- By exp(B, X9)

L Gompertz

1| 100 =B, em(- Byexp(- B; X9) P

|

S f(X) =B, - exp( - B,/(X + B3)) Johnson-Schumacher
I,
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R » Nemlineéris regresszié

E

G _

R | fX)=(B,+B3X)® log-médositott
E

g f(X) =By - In(1+ B,exp(-B; X) log-logisztikus
Zz

| f(X) =B, + B,exp(-B; X) Metcherlich

(o]

A . .

x f(X) =B, - X / (X +B,) Michaelis Menten
L

IZ f(X) = (B, B, +B5 XB9)/(B, + XB) Morgan-Merczer-Florin
|

S | f(X)=B,/(1+B,exp(- By X +B,X2+ BsX%)) Peal-Reed
V.

R » Nemlinedris regresszié

E f(X) = (B, + By X +B,X2+B,X3)/B.X®  kobok ardnya
R

E | f(X)=(By+B, X +BsX?)/ B,X? négyzetek ardnya
S

% £(X) = By/((1+B; - exp(B, X))¥82 Richards

& | 0¥ = By/((1+B5 - exp(B, X)) Verhulst

A

/'2 f(X) = (B, @B - B, exp( - By X))V(-B2) Von Bertaanffy
L

i | f(X)=B;-Byexp(-B;X %) Weibull

z

| . s
S | f(X)=U(B,+B, X +BX?) Yield siiriiseg
V.

R * Szakaszonkeénti linedris regresszio

E A4S wEh,

S TR Y

R = -

E y : :

g LUV R, X I_:_...‘, Al

z

|

(6]

A

N

A

L : N

| -

z SR

| 3 3

S
VI,
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« Poligonidlisregresszio

TAL+s A Ep .,

TR X e

Sivi—- & FT T

LT, K e

N—N—>Z>O0—NNnNnMIOMD

* Tobbvéaltozos linedrisis regresszié kategoria-véltozoval
’ A hit no

I:.'.‘-'-H%:I 7 [ -
FLE IR F R PR SR VI i

B HE LR —B 0 o E-u-l

OW—N—CP>Z>0—NNnnMIOMDI

o
i
El
H

* Logisztikus regresszio

1, haaz A esemény bekovetkezik

Y dichotom Y= {
0, haaz A esemény nem kdvetkezik be

A « A vélaszt6 fog szavazni

* A péciensnek szivinfarktusalesz
* Az Uizletet meg fogjék kotni

X1, X500 Xy  ordindlis szinti fuggetlen valtozok

« eddig hanyszor ment el, kor, iskola, jévedelem
* napi cigi, napi pohdr, kor, stressz

« &, mennyiség, piaci forgalom, raktarkészlet

X O—N—F>Z>0—NOnnmMIOMD
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R * Logisztikus regresszié

E

G

E P(Y=1) = P(A) »

S 1-e?

S

% Z=By+By X, + B, Xyt B, X,

o

A P(A

N oms:L »eZ b

A 1-P(A)

i

4

IS log (ODDS) = Z =B+ B, X; + B, Xy+..+ B, X,
X.

R * Logisztikus regresszié

E

S ‘A legnagyobb val 6sziniiséy elve‘

E

S

3| Le&8)=P(Yi=e, V=6, ., Y,=6) =

z

é =P(Y;=e) P(Y,=&) L P(Y,;= &) »

A 1 1 1

N » - - - I— N -

A 1-en 1-e2 1-e2

L

i

4

| —

s |InLee,..q) —S In( 1 )

1-exp (By+ By X, + B, Xy+..+ B, X,)

Xl.

R * Linedrisregresszid

E A linedriskapcsolat kitiintetett:

R

g (1) alegegyszeriibb ésleggyakoribb.

g (2) két dimenzi6s nor malis eloszlas esetén
] akapcsolat nem islehet mas

o (vagy linedris vagy egyaltalan nincs).
A

N

A

L A ; -
! NE-XIF-F)

| B-Fr 5N, #-"_

s E-FT
XI1. -
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R * Linedrisregresszid
E A teljes négyzettsszey
R . :
E Dris=ii=IE v
5 = i _I,_r: I
3 -
z P
| A maradékdsszeg
(o]
A - " I
N NA =l =N al=N e g =N LR T
N g = s =2\ :
L
é A regresszios Osszeg
| . . =
S LT T o [N
W !
A linedrisregresszio
Q:Qrs+Qreg
'z ~ X., A
y =% ¥i)
0 X "

A linearisregresszio

A teljes négyzetdsszeg felbontasa:

f.e Szabadsagi foka
minddssze 1, mert az
étlag konstans

freq SZhadSAgi fokan-2, mert n

tagU az Osszeg, de ezek kozott két
Osszefliggés van.

Hanincs linedris Qreg

regresszio, a 2

variancidk hanyadosa E= Sreg _ freg _ Qreg (n-2)
(L.n-2) T2 B

szabadsagi foku F Sres Qres Qe
eloszlést kovet. f e
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A linearisregresszio

A legkisebb négyzetek modszere alapelve:

X
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